



11月24日,建设中的长沙市湘江大道捞刀河大桥。据介绍,该桥有望于明年1月合龙,整座桥梁力争在明年4月全面完工。

记者 田超 实习生 龙岱林 摄

预计2010年1月左右,湘江大道捞刀河大桥就可以合龙,整座桥梁力争在明年4月全面完工通车。11月30日,大桥施工人员介绍,目前南北引桥路面铺油已基本完成,工程已经到了最后冲刺阶段。

■见习记者 叶子君 通讯员 陈红

湘江大道捞刀河大桥明年1月合龙

分区竞赛加快工程进度,南北引桥路面已完成铺油

桃花汛曾耽误施工

湘江大道捞刀河大桥位于捞刀河入湘江河口,南起金北路以北,北至三汊矶大桥东引桥南,是湘江大道上唯一的一座跨河大桥,也是关键性节点。全长724.98米,宽29米,双向6车道,两边人行道各3米。自2009年3月正式开工建设后,前期由于受到捞刀河桃花汛提前到来的影响,主桥施工有所耽误,8月底顺利转入上部结构施工。该大桥不仅是湘江大道跨越捞刀河的桥梁工程,也是长沙市的一条南北向城市I级主干道。

长沙提前进入冬季后,给大桥施工带来了很大考验。工程队一方面通过多项保温措施,有效减少了混凝土待强时间。另一方面,为加快

工程进度,项目部及时加大了人员投入,并将全桥分为南北两个工区展开竞赛。

南北引桥路面已完成铺油

目前,主桥挂篮节段施工已经接近尾声,在桥上运转近三个月的四套挂篮正在被拆除。

相关人员介绍,目前正是箱梁合龙施工阶段,此时“T”构悬臂达到最大值,混凝土浇注要求平衡配重达到精确标准。浇注时,除了要同时定量解除配重外,为了减小热胀冷缩对合龙的影响,浇注作业都选择在温度较低的夜间进行。

目前,南北引桥路面铺油已经基本完成,主桥栏杆施工即将开始,直线段、合龙段的施工正紧张有序地进行。

明年4月,从猴子石大桥可直抵霞凝港

目前,南抵猴子石大桥,北达五合垸的湘江大道段已全面贯通。而在明年4月,湘江大道捞刀河大桥全面完工通车后,从猴子石大桥可直抵霞凝港。届时,湘江大道将成为长沙首条直接连通猴子石大桥、橘子洲大桥、银盆岭大桥、三汊矶大桥、月亮岛大桥的城市主干道,将极大地缓解芙蓉路上整体拥堵的形势,促进整个长沙交通良性发展。

此外,北接湘江大道的湘江生态经济带道路工程已全面铺开,计划明年竣工。该工程北起猴子石大桥南,南至湘潭昭山,该路拉通后,长沙湘江大道可从湘潭昭山直抵金霞,带动沿线经济社会发展。



本报已联合长沙市城管局开通“城事零距离”专栏,市民以后遇到长沙市城市管理方面的问题都可拨打本报热线:0731-84326110,本报将在第一时间将问题反馈至长沙市城管数字平台。“城事零距离”专栏一周两期,周四公布市民投诉信息,下周二公布处理结果,请市民持续关注。



- 1、赵先生反映湖南大学德智园宿舍区垃圾较多,岳麓区橘洲街道城管办工作人员表示,已联系湖南师大南院与岳麓街道,将在本周内解决该宿舍区卫生问题。
- 2、吴先生反映天马小区的夜宵摊很吵,影响休息,岳麓区橘洲街道城管办将与中队执法人员、天马小区共同督促管理,规范经营。
- 3、郑先生反映解放西路三王街入口处有一井盖没有了,天心区城管部门已更换好井盖。

4、陈先生反映书院路大椿桥的路面有四个洞,影响行车,天心区城管部门表示将及时与区市政联系,在最短期内将路面修复。

5、戴先生反映韶山南路友谊商城至砂子塘路段的地下通道晚上10点钟就全部关闭,行人不便。雨花区数字城管平台工作人员表示,韶山南路1.6号地下通道晚上是开放的;而2、3、4、5号地下通道由于是商业街,从安全考虑,需要关闭,请市民谅解。

■见习记者 吕菊兰

相关新闻

30天,长沙大学城再现“清静”世界

本报11月30日讯从11月1日开始,岳麓区城管执法大队针对长沙河西大学城周边开展了为期30天的集中整治行动。今日,整治行动圆满结束,大学城再现清静世界。“我们将坚决执行疏

堵结合的原则,对主次干道和重点地区的违章流动摊担坚决进行取缔,逐步建立长效管理机制。”岳麓区城管综合执法大队大队长毛著表示。

■见习记者 吕菊兰 通讯员 戴晶

福彩与公益同在

爱心与梦想同行

扶老 助残 救孤 济困



本栏目由湖南省福彩中心协办 网址: <http://www.buflot.com>

双色球单注奖金迎来1500万元的历史新高

11月29日晚,随着双色球第2009140期中奖号码的开出,北京一彩民单注独中1500万元

大奖,使得2009年双色球两亿大派奖活动“2元能中1500万”终成现实,也创下了双色球发行以来单注奖金的历史新高。

10元单式机选票创奇迹 怀化1400万纪录被打破

双色球第2009140期的中奖号码为:红色球11、33、04、22、18、05,

蓝色球12。而且当期全国唯一的双色球一等奖由一位幸运的北京彩民独揽,首次令“2元能中1500万”的口号成为现实。同时,1500万元也打破了福利彩票游戏单注奖金的纪录。在此之前,福彩单注最高奖金为1400万元,由我省怀化市彩民和广西北流市彩民并列保持此纪录。而这张中取了1500万的彩票采用的仅仅是10元的机选投注。

好戏在延续 更多1500万等你拿

此次双色球两亿元派奖活动自从10月15日起已进行了一半,累计送出一等奖131注,派奖金额达一亿元,在接下来的20期里,只要抓住机会,还将有更多1500万等您带回家。虽然此次加奖的

活动截止日期为2010年1月14日,但如果加奖活动最后一期一等奖未中出,则加奖奖金继续滚入下一期开奖,与下一期奖金合并,加奖活动也将顺延,直至2亿元加奖奖金派发完毕为止。

11月29日双色球第2009140期的销售额为2.57亿元,这一销售成绩在期销量排行中名列第五位。此外,当期除了中出1注1500万元的头奖,还中出了71注二等奖和942.62万注固定奖。巨额大奖开出后,双色球奖池不落反冲,已升至2亿元之上,达到了2.05亿元,就像是在告诉广大彩民们:“好戏还在后头!”看来“2元能中1500万”离我们并不遥远,我们期待越“中”越勇的彩民朋友能够收获更大的惊喜。 ■蒋虎林

刮刮乐销量已超去年全年 筹赈灾公益金近16亿

截至11月16日,2009年即开型福利彩票刮刮乐总销量达到了79.60亿多元,已超2008年77亿多元的全年总销量,为国家筹集赈灾公益金15.92亿多元。

游戏种类推陈出新

自2008年以来,即开型彩票刮刮乐便开始表现出高速发展的趋势。进入2009年以后,福彩即开票市场持续快速发展的态势始终未变,并继续呈现出健康、安全、高速发展的市场前景。

2009年,众多风格各异、玩法多样的游戏品种上市,更是为原本红火

的即开票市场添了一把柴。8月28日,上海世博会主题彩票在上海上市发行,包含四大主题系列,共由17种彩票画面组成。“世博彩票”总计将推出20多个品种80多个图案。9月份,向新中国60周年献礼的“锦绣中华”彩票开始在全国各地销售。这也是福彩刮刮乐头奖金额最高的一款游戏,一等奖高达60万。

调整结构提升奖金

在2009年,中彩中心相关部门除了注意刮刮乐票种外,也对即开票游戏市场结构进行了调整。以前



刮刮乐彩票多为2元面额,但是从今年开始,彩民朋友有了更多的选择。随着我国彩票市场的扩大,单一的2元彩票已无法满足彩民们日益增长的“胃口”。于是,中彩中心顺应市场需求,陆续推出了5元、10元、20元等面值的彩票,大受欢迎。这样一来,不少票种的头奖奖金也得到提升,吸引了更多彩民的关注。 ■张越

衡阳彩民获“全家福”2.4万奖金

11月28日,李先生在衡阳K43040014号开乐彩销售厅擒获“全家福”2.4万元奖金,这是该游戏上市以来我省彩民中出的最高奖额。李先生采用福选一方式,投注300倍,共收获2.4万元奖金。

李先生玩开乐彩颇有心得,一直都大奖连连、小奖不断。心情愉悦的他激动地表示身为老彩民,自己以前钟情于电脑票,由于“全家福”游戏玩法简单、开奖直观、刺激有趣等特点,自从它上市,李先生就喜欢上了,每期潜心研究、精心选号,并大胆投注。李先生还说,玩彩注重的是心态,抱着娱乐于游戏、爱心于购彩的想法,中不中奖已是其次,能在为福利事业献上一份绵薄之力的同时,享受即开型彩票游戏所带来的乐趣,这才是真正的彩票魅力! ■游慧

